



## A lódoktor virágvasárnapja

2018 december 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hadházy akcióba lépett.

*„Mert olyan országban, édes Erzsime, ahol nem védik meg a jogaimat, én nem maradhatok.”*

*Heinrich von Kleist: Kohlhaas Mihály*

*(Az idézetben szereplő Erzsime, nem Homonnay Gergely macskája!)*

**Interjú adott a „Mérce” című neokommunista propagandakiadványnak a jeles Hadházy doktor, aki mostanában Márki-Zay másodiktafonosaként igényel mérsékelt figyelmet. Az interjú apropóját az adta, hogy vasárnapra tüntetést szervez a kitűnő honfiú az MTVA-székháza elé.**

Zárójel. Az interjú apropója egyébként bármi is lehetne, hiszen időről időre gondoskodni kell róla, hogy az urak ne menjenek ki a divatból. Márki-Zay, Hadházy – most már csatlakozott hozzájuk Szél Berni is – afféle alkotmányos partizánok, akik komoly pénzeket vesznek fel mint közszereplők az ellenállásért. Önmagukon és a megfoghatatlan „igazságosságon” túl – az mindig nagyszerű dolog, ha az embernek csak metafizikailag van fűzője – nem képviselnek senkit, hiszen onnan, ahonnan mandátumukat nyerték már régen kivágták őket. Zárójel bezárva.

Nem tudom, miért, de nekem az interjú alanyáról Kohlhaas Mihály, a zseniális Heinrich von Kleist híresebb története jutott eszembe, akinek történetét aztán Süttör András is feldolgozta. Mindenkinek tiszta szívből ajánlom az eredeti Kleist műve elolvasását, mert nagyszerű, mint Kleist legtöbb műve. Tán azért ez ugrott be, mert híres híreket neveztek el egy pszichiátriai szimptomát is, az ún. Kohlhaas-szindrómát, más néven a kóros érvényszerzésbe tévelygést, amelyet a kitaszítottság-élmény és bosszúvágy keveréke jellemez. Ákosnál ezt teljes pompájában látjuk tündökölni, a pszichológia legnagyobb dicsőségére.

Az interjú maga hosszú és dögunalmas. Lódoktorunk kizárólag az évek óta hajtogatott paneljeit ismételteti megkapó monotonáival. Volt azonban két olyan dolog, mely újszerűnek hat.

Az egyik így hangzott: *„Hát, elször is, nem kellene bemenni a parlamentbe. Azzal, hogy törvényjavaslatokat nyújtanak be, vitáznak, csak azt a látszatot keltik, mintha ez egy tisztességes helyzet lenne, ahol tisztességesen lehet dolgozni.”* Mélyen igaz meglátás ez. Az ellenzék parlamenti jelenlétével legalizálja Orbánbasi elnyomását.

## **Van azonban némi bökkenő? A képviselői mandátum elfogadásával is ugyanezt teszi.**

Hiszen, ha a parlamentben látszatmunka folyik, akkor a képviselők is csak látszatképviselők. Ideje lenne tehát – a fenti logika szerint – lemondani a parlamenti mandátumról is. Ez azonban azzal a sajnálatos következménnyel járna, hogy a képviselői fizetésről is le kéne mondani. Ezt viszont nem teszi, hiszen ez lukat vágna a családi büdzséjében. Sokkal jobb ugyanis az ellenállás jól fizetett hírséneke lenni, mint ugyanezen ellenállást társadalmi munkában csinálni. Így áll el az a helyzet, hogy a parlamenti fizetéséért beszélhet a parlament ellen. Kígyózt melengetnek a keblükön.

A másik érdekes gondolata az volt a képviseltek nélküli képviselőnek, hogy *„... a kormánypropagandát egyszerűen be kell tiltani.”* Ennek érdekében népszavazási kezdeményezést is bejelentett. Egyszerűen imádja az aláírásgyűjtéseket, aminek egyik oka mindenképpen az, hogy ilyenkor neki semmit sem kell csinálnia. Kieszeli, bejelenti a haladó sajtóban és kormányt utálók már mennek is gyűjteni. Ő pedig elégedetten hátradőlhet: *„Jól megadtam nekik!”*

Nem tudom, pontosan mire gondolt a költő, mikor „kormánypropagandáról” beszélt. Mert hát ugyebár mi is lehet az a bizonyos „kormánypropaganda”? Illetve – ami még fontosabb – ki dönti el, hogy mi az? Gondolom egy, Hadházyból és Ákosból álló grémiumot kell kinevezni, amely aztán ítélt majd elevenek és holtak felett propagandaügyben.

Miután lódoktorunk gyűlöli a jobboldali sajtót, holmi vele kapcsolatos, furcsa hírek közléséért, gondolom, természetesen ezeket is be akarja tiltani. Annál is inkább, mert ezek a „kormánypropaganda” médiumai is egyben. Nem így a haladó sajtótermékek, melyek a Hadházy-propaganda szócsövei, de az természetesen jó, azokat nem is kell betiltani.

Nem marad az ötlet indoklás nélkül. *„A propaganda ugyanis maga a korrupció, hiszen egy teljesen fölösleges*

*dolgot borzasztó drágán végeztet el."* Ebből megtudhatjuk, hogy hősünk pontosan tudja, hogy mi fölösleges és mi nem az, valamit azt is, hogy mi a drága és mi az olcsó.

## **És ez csak apró szelete a rá jellemző mindentudásnak.**

Hogy aztán valamit fölöslegesen elvégezni miért korrupció, azt nem tudom. Ennek értelmében ugyanis például Hadházy parlamenti képviselő-sége is korrupció, hiszen teljesen fölösleges és igen drága. Sőt, nézetei értelmében maga a parlament is az.

Sajnos azt kell valószínűsíteni, hogy a Sallai nevezetű kollégája által kiosztott maflás végzetes módon kikapcsolta Ákos fejében a másik agysejtet. Csak a korrupciós maradt, ezért a korrupcióval fekszik és kel, azt eszi reggelire és ebédre, és minden bizonnyal arról is álmodik. Így aztán számára korrupció maga az egész élet.

Holnap majd meglátjuk, sikerül-e betiltani mindazt, amit szeretne. Ehhez arra lenni szükség, hogy a szokásoktól eltérően több mint egy tucatnyi betiltót sikerüljön összegyűjteni. Sok sikert.

<https://aristo.pestisracok.hu/>

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

## **Ajánló**